



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Сотрудники следственного отдела по городу Керчь почтили память фронтовиков



Сотрудники следственного отдела по городу Керчь Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым приняли участие в торжественных мероприятиях, проводимых в городе-герое Керчи, посвященных 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В память об ушедших в годы Великой Отечественной войны были возложены цветы к Вечному огню на Мемориале Погибшим на Керченской земле.

С Великим Праздником Победы сотрудники отдела поздравили ветеранов – Александра Васильевича Давидюка и Марию Михайловну Щербак, и вручили им подарки.

09 Мая 2018



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/VELIKAYA-POBEDA/MI-POMNIM-MY-GORDIMSYA/item/1413318>